
調査対象：町内の小・中学校に通う小学校3年生以上の児童生徒 配布数： 小学生 447
調査方法：学校を通じた配布・回収 中学生 318
調査期間：令和元年5月28日～6月7日 計 765
回収結果：739件/765件
回収率：96.60%

学年区分 (SA)

№ カテゴリ

平成27年 令和元年 平成27年 令和元年

1 中学生 366           305           44.9          41.3          

2 小学５・６年生 225           227           27.6          30.7          

3 小学３・４年生 221           207           27.1          28.0          

無回答 3               0               0.4            0.0            

サンプル数 815           739           100.0        100.0        

国語の分かりやすさ (SA)

№ カテゴリ

平成27年 令和元年 平成27年 令和元年

1 とてもわからない 12             5               1.5            0.7            

2 わからない 24             18             2.9            2.4            

3 ふつう 227           225           27.9          30.4          

4 わかる 346           310           42.5          41.9          

5 とてもわかる 205           181           25.2          24.5          

無回答 1               0               0.1            0.0            

サンプル数 815           739           100.0        100.0        

件数 (全体)%

件数 (全体)%

利根町「人口ビジョン・総合戦略策定のためのアンケート調査（小中学生）」前回比較 資料3-2
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◇図表中の記号について

「SA」…単数回答

「MA」…複数回答

「N」…サンプル数
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算数・数学の分かりやすさ (SA)

№ カテゴリ

平成27年 令和元年 平成27年 令和元年

1 とてもわからない 33             11             4.0            1.5            

2 わからない 82             52             10.1          7.0            

3 ふつう 225           186           27.6          25.2          

4 わかる 241           253           29.6          34.2          

5 とてもわかる 232           237           28.5          32.1          

無回答 2               0               0.2            0.0            

サンプル数 815           739           100.0        100.0        

社会の分かりやすさ (SA)

№ カテゴリ

平成27年 令和元年 平成27年 令和元年

1 とてもわからない 26             12             3.2            1.6            

2 わからない 34             34             4.2            4.6            

3 ふつう 229           169           28.1          22.9          

4 わかる 289           258           35.5          34.9          

5 とてもわかる 237           265           29.1          35.9          

無回答 0               1               0.0            0.1            

サンプル数 815           739           100.0        100.0        

理科の分かりやすさ (SA)

№ カテゴリ

平成27年 令和元年 平成27年 令和元年

1 とてもわからない 22             3               2.7            0.4            

2 わからない 55             24             6.7            3.2            

3 ふつう 181           146           22.2          19.8          

4 わかる 255           273           31.3          36.9          

5 とてもわかる 302           292           37.1          39.5          

無回答 0               1               0.0            0.1            

サンプル数 815           739           100.0        100.0        
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英語の分かりやすさ（中学・小５，６のみ） (SA)

№ カテゴリ

平成27年 令和元年 平成27年 令和元年

1 とてもわからない 41             16             6.9            3.0            

2 わからない 95             45             16.1          8.5            

3 ふつう 169           155           28.6          29.1          

4 わかる 149           163           25.2          30.6          

5 とてもわかる 125           135           21.2          25.4          

無回答 12             18             2.0            3.4            

サンプル数 591           532           100.0        100.0        

学校生活 (SA)

№ カテゴリ

平成27年 令和元年 平成27年 令和元年

1 とても楽しくない 20             8               2.5            1.1            

2 楽しくない 44             35             5.4            4.7            

3 ふつう 209           141           25.6          19.1          

4 楽しい 210           228           25.8          30.9          

5 とても楽しい 330           325           40.5          44.0          

無回答 2               2               0.2            0.3            

サンプル数 815           739           100.0        100.0        

＜参考＞

分かりやすさ計 (SA)

№ カテゴリ

平成27年 令和元年 平成27年 令和元年

1 とてもわからない 134 47 3.5            1.3            

2 わからない 290 173 7.5            5.0            

3 ふつう 1,031 881 26.8          25.3          

4 わかる 1,280 1,257 33.2          36.0          

5 とてもわかる 1,101 1,110 28.6          31.8          

無回答 15 20 0.4            0.6            

サンプル数 3,851 3,488 100.0        100.0        
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分かりやすさ計(小学生) (SA)

№ カテゴリ

平成27年 令和元年 平成27年 令和元年

1 とてもわからない 22 18 1.1            0.9            

2 わからない 63 72 3.1            3.7            

3 ふつう 455 520 22.7          26.5          

4 わかる 692 731 34.5          37.2          

5 とてもわかる 775 620 38.6          31.6          

無回答 0 2 0.0            0.1            

サンプル数 2,007 1,963 100.0        100.0        

分かりやすさ計(中学生) (SA)

№ カテゴリ

平成27年 令和元年 平成27年 令和元年

1 とてもわからない 107 29 5.9            1.9            

2 わからない 223 101 12.3          6.6            

3 ふつう 576 361 31.8          23.7          

4 わかる 583 526 32.2          34.5          

5 とてもわかる 322 490 17.8          32.1          

無回答 0 18 0.0            1.2            

サンプル数 1,811 1,525 100.0        100.0        
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英語の分かりやすさ（小５，６年生） (SA)

№ カテゴリ

平成27年 令和元年 平成27年 令和元年

1 とてもわからない 9 8 4.0            3.5            

2 わからない 26 15 11.6          6.6            

3 ふつう 64 83 28.4          36.6          

4 わかる 55 73 24.4          32.2          

5 とてもわかる 70 47 31.1          20.7          

無回答 1 1 0.4            0.4            

サンプル数 225 227 100.0        100.0        

英語の分かりやすさ（中学生） (SA)

№ カテゴリ

平成27年 令和元年 平成27年 令和元年

1 とてもわからない 32 8 8.7            2.6            

2 わからない 69 30 18.9          9.8            

3 ふつう 105 72 28.7          23.6          

4 わかる 94 90 25.7          29.5          

5 とてもわかる 55 88 15.0          28.9          

無回答 11 17 3.0            5.6            

サンプル数 366 305 100.0        100.0        
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